

省政府新闻办发布会

金秋九月

国内外嘉宾相聚并州论“低碳”

本报讯(记者 何宝国 实习生 尹姝雅)8月22日,省政府新闻办举行新闻发布会。经国务院批准,由外交部、国家发展改革委、科学技术部、自然资源部、生态环境部、商务部、国家能源局和山西省人民政府共同主办的2022年太原能源低碳发展论坛将于9月1日至3日在山西太原举办,主题为“能源 双碳 发展”。

1月,习近平总书记在山西考察调研时强调,要积极稳妥推动实现碳达峰碳中和目标,为实现第二个百年奋斗目标、推动构建人类命运共同体作出应有贡

献。这是党中央交给山西的重大政治任务,也是举办今年太原论坛的根本遵循。2016年,国务院批准设立太原论坛,太原论坛逐步成为具有世界影响力和权威话语权的能源领域高端对话平台、成果发布平台和国际合作对接平台。

本届太原论坛进一步突出“国家级”。太原论坛组委会秘书处副秘书长、省发改委副主任闫中立介绍,开幕式将邀请国家领导人以视频形式出席,发表主旨演讲并宣布论坛开幕,体现“国家规格、国家选题、国家声音”。

突出“国际化、权威性”。本届太原论坛邀请国际国内参会嘉宾约2000人。在国际嘉宾方面,着重邀请国外政要、联合国有关机构、国际组织等高级官员、外国驻华大使、全球能源领军企业负责人等;在国内嘉宾方面,着重邀请国家部委领导、京津冀和七个能源大省领导、央企主要负责人、院士专家、民营龙头企业负责人等。

本届太原论坛采取线上线下相结合的形式,开展“1+3+N”系列活动。1,即一场开幕式暨高峰论坛;3,即能源博览会、第十二届全球新能源企业500强峰

会、签约活动;N,即13场分论坛、驻华使节圆桌会议、主宾国相关活动等。

能源博览会、签约等活动将与太原论坛优势互补,推动开放合作共赢。太原论坛组委会秘书处副秘书长、省发改委项目推进中心主任李艳萍介绍,开幕式暨高峰论坛邀请重量级嘉宾多角度、多维度交流新思想新观点新论断,凸显世界格局,发出中国声音。3+N系列活动和分论坛,聚焦氢能经济、碳汇和绿色金融等领域,开展创新成果展示、重大信息发布等活动,为应对全球挑战贡献中国观点、中国智慧。

以色列作为主宾国参加太原论坛

本报讯(记者 何宝国 实习生 尹姝雅)本届太原论坛首次设立主宾国。以色列将以主宾国身份参加,以色列大使将在高峰论坛发表主旨演讲。论坛期间还将举办以色列分论坛、能源产业B2B对接会、共植“中以友谊树”等系列活动。

省外事办新闻发言人、副主任梁淑娟介绍,为全方位推动国际能源合作,更好地向世界展示山西加快推进“能源革命”

的积极姿态,进一步提升太原论坛的国际影响力,通过多种方式与各国驻华使馆、国际组织、国际商协会等主动对接,深入沟通,对外邀宾工作取得了重要成果。

以色列将以主宾国身份参加本届太原论坛。以色列大使将在高峰论坛发表主旨演讲。以色列分论坛将围绕气候变化等议题展开讨论,助力双方低碳合作。能源产业B2B对接会将通过企业路

演、洽谈对接等方式,推动双方加强新能源领域的务实合作。以色列大使将与太原市市长共同种植友谊树30棵并竖立纪念碑,寓意中以30年合作取得丰硕成果。2名以色列演奏家将随以色列驻华使馆代表团访晋,开展文化交流。

本届太原论坛线下参会方面,英国、喀麦隆、尼日利亚、阿根廷等34个国家的驻华使馆100余人已明确参加。参会使馆数量、

人员层级较去年都有较大提高。联合国开发计划署、中日韩三国合作秘书处等14个国际组织及沃尔沃集团、通用电器、卡特彼勒公司等跨国企业将派代表参加论坛。

线上参会方面,已向5个国家领导人发出邀请,在高峰论坛发表视频演讲,正在对接中。日本埼玉县知事、联合国经济与社会事务部助理秘书长、以色列环境部长等已确定以视频方式出席。

7月山西居民消费价格同比上涨3%

本报讯(记者 贺娟芳)8月22日消息,国家统计局山西调查总队调查数据显示,7月山西居民消费价格同比上涨3%,涨幅较上月扩大0.1个百分点。其中,城市上涨2.9%,农村上涨3.5%。

7月,山西居民消费八大类商品及服务项目价格同比全部上涨。其中,食品烟酒、交通通信价格分别上涨6.4%和5.4%,衣着、教育文化娱乐价格分别上涨2.8%和1.4%,生活用品及服务、其他用品及服务价格分别上涨1%和0.7%,医疗保健、居住价格分别上涨0.6%和0.4%。前7个月,全省居民消费价格上涨2%。

7月,全省工业生产者出厂价格上涨12.6%,工业生产者购进价格上涨10.3%。前7个月,全省工业生产者出厂价格上涨25.5%。其中,煤炭价格上涨49.7%,焦炭上涨40.3%,冶金上涨0.5%。工业生产者购进价格上涨18.4%。

未经消防验收

购房者有权拒绝收房

本报讯(记者 贺娟芳)“房子没有进行消防验收,我可以拒绝收房吗?”对于市民的疑问,市房产管理局工作人员表示,如房屋没有通过消防验收,购房者有权拒绝收房。

新建商品房必须通过消防验收。根据《消防法》第十条第三款规定:“按照国家工程建筑消防技术标准进行消防设计的建筑工程竣工时,必须经公安消防机构进行消防验收;未经验收或者经验收不合格的,不得投入使用。”可见,消防验收合格是建筑工程验收合格的一项内容。

据介绍,消防验收包括以下几个方面:有无按规范设置消火栓系统,有无按规范设置喷淋系统,消火栓下是否设置灭火器,是否有足够的逃生通道,是否设置符合要求的防火门,是否设置消防水池、消防泵组。购房者可提前了解相关信息。

工银瑞信打造个人养老精品全矩阵

随着个人养老金制度落地,我国全民养老理财时代有望正式开启。近日,工银瑞信添颐债券基金迎来十一周年。该基金是工银瑞信为满足个人养老投资需求,于2011年8月推出的养老理财产品。

作为国内首批养老目标基金的管理人,工银瑞信全力打造个人养老精品全矩阵,目前公司已拥有8只养老目标基金,包括6只目标日期基金和2只目标风险基金,是业内养老目标日期FOF类型最全的基金公司之一。 李云



项链出现质量问题 也适用“七天退换货”

在商场里买的项链发生了质量问题能退货吗?答案是“可以”。针对市消协最近受理的这起项链消费纠纷,8月22日,市消协律师团成员、山西启合律师事务所专职律师张晓雪表示,消费者购买商品后,如在7日内出现质量问题,符合退货、换货、维修条件的,经营者应当依法履行相应义务。

消费者刘女士在市内某商场为妈妈购买了一条项链,5天后,项链的卡扣处忽然断裂。刘女士遂与商场沟通退换货的事,但是多次交涉均未能达到

一致,商家明确表示不予退货。无奈之下,刘女士向市消协求助,经协商,商家最终同意为刘女士更换了一条新项链。

那么,商家不予退换项链的做法对吗?张律师表示,消法第二十三条规定,经营者应当保证在正常使用商品或者接受服务的情况下,其提供的商品或者服务应当具有的质量、性能、用途和有效期限。消法第二十四条规定,经营者提供的商品或者服务不符合质量要求的,消费者可以依照国家规定、当事人约定退货,或者要求经营

者履行更换、修理等义务。没有国家规定和当事人约定的,消费者可以自收到商品之日起七日内退货;七日后符合法定解除合同条件的,消费者可以及时退货,不符合法定解除合同条件的,可以要求经营者履行更换、修理等义务。因此,消费者购买商品后如在7日内出现质量问题,符合退货、换货、维修条件的,经营者应当依法履行相应义务,对于消费者提出的退货、换货、维修要求,经营者应予接受。

记者 霍铮 李晓琳

涉及人才住房公积金贷款 遇到这些问题怎么办

关资料,由市住房公积金中心按照省、市确定的人才范围进行审核;领取生活补贴、租房补贴的高校毕业生、高技能人才根据市人社部门提供的人才相关信息进行确认。

问:妻子符合人才公积金贷款的条件,办理公积金贷款时丈夫能作为主借款人吗?

答:申请人才公积金贷款时,人才本人应作为主借款人,其他符合条件的人员为共同借款人。

问:什么样的人才才能享有100万元贷款额度?

答:省、市人才主管部门认定的高层次人才和享受市人社部门最高

档次生活补贴的人才,在我市购买自住住房,可申请人才住房公积金贷款,不受缴存年限限制,不论单方或双方缴存住房公积金,最高可享受100万元的贷款额度。仍不足以满足需求的,可积极协调商业银行办理个人住房组合贷款。

问:经过核实,甲符合人才公积金贷款条件,最高贷款额度是64万,那甲是不是就能贷到64万元?

答:人才申请住房公积金个人贷款时,其最终可申请贷款额度根据最高贷款额度结合其还款能力、房价、首付比例、征信等其他贷款要素综合确定。